



Щедрый дар

— Пока с мамами-папами, бабушками-дедушками обсуждаем и выбираем новые книги, ребяташки могут время скоротать за интересными для них занятиями, — рассказывает заведующая библиотекой Г.В.АЗАНОВИЧ.

Призналась Галина Владимировна, что не без дальнего профессионального прицела собрала в детском уголке самые яркие и привлекающие смешными кар-

тинками детские книги. С ее точки зрения — это тоже один из подходов к формированию в детском сознании начального интереса к книге. Говоря подобное, она имеет резон. Из более чем 400 читателей, почти четверть их — дети.

За двадцать три года в своей интеллектуальной должности Галина Васильевна научилась распознавать в своих посетителях и начинающих читателей, и

Этот красочный уголок с симпатичными плюшевыми игрушками, веселыми книжками, «волшебным сундучком» на столике — самое привлекательное место для малышей, которые вместе со взрослыми приходят в Обчакскую сельскую библиотеку.

со стажем. С сожалением сетует, что угас истинный интерес к литературе классической, и третьесортный детектив сегодня востребован в большей степени, чем Достоевский или Чехов. Нарасхват — коммерческий фонд: детективы, женские любовные романы, модные издания и т.п., который регулярно обновляется с помощью фонда центральной районной библиотеки, пополняется новыми изданиями с помощью самих читателей, средств, которые выделяет Луговослободской сельисполком.

Но для настоящих знатоков и книголюбов библиотечные стеллажи бережно хранят жемчужины любой коллекции классической литературы, как, например, подаренное недавно библиотеке полное собрание сочинений Салтыкова-Щедрина.

Анна СИЛЬЧЕНКО.